
Cataluña. Historia y actualidad

6 d‘octubre : la desfeta de la revolució catalanista de 1934 / Arnau Gonzàlez 
i Vilalta, Manel López Esteve, Enric Ucelay-Da Cal (ed.) Barcelona: Base 2014, 
300 p., € 24,00 ISBN 9788416166190 (Nº:94184)

Agustí, David. Neopàtria : quan Catalunya podia ser un imperi / David Agustí. 
Barcelona: Comanegra 2015, 129 p., il., map. € 15,00 ISBN 9788416033768 
(Nº:113543)

Alcoberro, Agustí. 100 episodis clau de la història de 
Catalunya / Agustí Alcoberro. Valls, Tarragona: Cossetània 2015, 
213 p., il. (De cent en cent ; 33) € 7,95 ISBN 9788490343449 (Nº:123552) 
* Recorrido histórico desde la prehistoria hasta el siglo xxi.

Alcoberro, Agustí. Historia de Cataluña en 100 episodios clave / Agustí 
Alcoberro. Tarragona: Lectio 2016, 216 p., (Colección Cien x 100 ; 22) € 14,70 
ISBN 9788416012756 (Nº:122488)

Alonso de Antonio, Ángel Luis. Análisis constitucional de la ley catalana 
de consultas populares no referendarias y otras formas de participación 
ciudadana / Ángel Luis Alonso de Antonio. Cizur Menor: Aranzadi 2015, 
162 p., (Estudios) € 29,00 ISBN 9788490982594 (Nº:100101)

Álvaro, Francesc-Marc. Ara sí que toca! : Jordi Pujol, el procés sobiranista i 
el cas Pujol / Francesc-Marc Álvaro. Barcelona: Pòrtic 2014, 543 p., (Pòrtic 
visions ; 73) € 16,90 ISBN 9788498093179 (Nº:98252)

Amat, Jordi. El llarg procés : cultura i política a la Catalunya contemporània 
(1937-2014) / Jordi Amat. Barcelona: Tusquets 2015, 200 p., (Ull de vidre ; 3) 
€ 20,00 ISBN 9788490660478 (Nº:90029)
* Crónica de la historia intelectual que arranca en la Guerra Civil y analiza los 
condicionantes del pasado que influyen en la situación actual del catalanismo.

Amell Amell, Guiomar. Viure, conviure... ésser! a Catalunya (1938-2014) / 
Guiomar Amell Amell ; pròleg de Núria de Gispert. Barcelona: Publicacions 
de la Abadia de Montserrat 2015, 321 p., [8] p. de lám. , il. col. y n. (Biblioteca 
Serra d´or ; 487) € 19,00 ISBN 9788498838022 (Nº:110650)
* Memorias de una militante catalanista que ha pertenecido al sector 
independentista de Unió Democràtica de Catalunya.

Amorós Pla, Joan. Catalunya : de les arrels del passat a 
un futur esplendorós / Joan Amorós Pla. Lleida: Fundació 
Occitano Catalana 2017, 96 p., (Monografies ; 84) € 13,00 
ISBN 9788499758763 (Nº:137372)

Anàlisi històrica de la identitat catalana / Flocel Sabaté (director). Barcelona: 
Institut d´Estudis Catalans 2015, 251 p., (Publicacions de la Presidència ; 1) 
€ 25,00 ISBN 9788499652627 (Nº:104855)

Aportacions catalanes universals / [autors de l‘obra, Joan Triadú ... et al.] 
Barcelona : Fundació Occitano Catalana ; Lleida : Pagès, 2014, 741 p., il. col. 
€ 75,00 ISBN 9788499755540 (Nº:105348)

Ballestín Navarro, Xavier. Almansor i la destrucció de Barcelona : l‘inici de la 
independència comtal catalana / Xavier Ballestín Navarro. Barcelona: Base 
2015, 144 p., (Base històrica ; 126) € 14,90 ISBN 9788416166480 (Nº:101989)

Baños, Antonio. La República possible / Antonio Baños. 
Badalona: Ara Llibres 2017, 323 p., € 18,90 ISBN 9788416915194 
(Nº:132151)
* Obra del periodista y exdiputado de la CUP en el Parlament, 
Antonio Baños, donde analiza el proceso independentista 
catalán.

Barberà, Jaume. 9N 2014 / Jaume Barberà ; una conversa amb Josep Maria 
Fonalleras. Barcelona: Ediciones B 2014, 150 p., € 15,00 ISBN 9788466654531 
(Nº:103020)

Bassets, Lluís. La gran vergonya : ascens i caiguda del mite Jordi Pujol / Lluís 
Bassets. Barcelona: Columna 2014, 262 p., € 16,90 ISBN 9788466419291 
(Nº:98270)

Bassets, Lluís. Lecciones españolas : siete enseñanzas políticas de la secesión 
catalana y la crisis de la España constitucional (2012-2016) / Lluís Bassets. 
Barcelona : Economia Digital Libros 2017, 336 p., € 20,00 ISBN 9788461778775 
(Nº:131589)
* Se recorre el conflicto de Cataluña con España y se proponen vías de solución.

Batllori, Toni. Breu història del procés / Toni Batllori. Barcelona: Ediciones 
B 2015, 131 p., principalmente il. col. y n. € 12,00 ISBN 9788466657143 
(Nº:103022)
* Recoge las tiras publicadas en la sección de política de La Vanguardia entre 
el 11 de septiembre de 2012 hasta el 14 de enero de 2015.

Bel i Queralt, Germà. Cabòries des d‘una galàxia ben llunyana 
/ Germà Bel ; il·lustracions: Lara Gombau. Barcelona: Pòrtic 
2017, 305 p., il. (Pòrtic visions) € 17,90 ISBN 9788498093940 
(Nº:140872)
* El economista y político catalán Germà Bel hace una mirada 
a la realidad catalana actual, abordando temas como las 
infraestructuras, la incapacidad del Estado español por ser el 

Estado de Cataluña, las características de la crisis económica, la construcción 
europea, el populismo o la cuestión social.

Bel, Germà. Anatomia d‘un desengany : la Catalunya que es i l‘Espanya 
que no va poder ser / Germà Bel. Barcelona: Castalia 2013, 180 p., € 19,00 
ISBN 9788497102421 (Nº:47574)

Font Gumfaus, Àngel. „El Procés“ : ¿Qué pasa en Catalunya? = what happens in Catalonia? = 
Que se passe-t-il en Catalogne? = Was passiert in Katalonien? / Àngel Font Gumfaus. Barcelona: 
Testimonios para la historia 2017, 506 p., il., col. (Testimonios para la historia ; 8) € 35,00 ISBN 
9788496038714 (Nº:137344)
* Reúne 35 testimonios de diferentes ideologías sobre la actualidad de Catalunya. Empresarios, 
políticos y ciudadanos de diversa índole convergen en este libro para dar cuenta de una amplia 
gama de opiniones sobre el tema. Textos paralelos en francés, inglés, alemán y español.



Borràs, Jordi. Desmuntant Societat Civil Catalana / Jordi Borràs. Barcelona: 
Saldonar 2015, 224 p., (Periodistes) € 16,00 ISBN 9788494289675 
(Nº:108161)
* Investigación periodística sobre esta asociación política catalana contraria 
al independentismo y favorable a mejorar las relaciones políticas con el 
resto de España y la Unión Europea.

Borràs, Jordi. La cara B : una altra mirada al procés / Jordi Borràs, Antonio 
Baños ; pròleg d‘Andreu Barnils. Lleida: Pagès 2016, 140 p., il. col. (Visió) 
€ 16,00 ISBN 9788499757834 (Nº:123384)
* Reúne anécdotas y curiosidades sobre el proceso independentista catalán 
además de un recorrido visual a base de fotoperiodismo a pie de calle que 
comienza con la consulta independentista de 2009 y termina en 2016 con la 
formación del nuevo Gobierno de Junts pel Sí.

Borràs, Jordi. Plus ultra : una crònica gràfica de l‘espanyolisme a Catalunya 
/ Jordi Borràs ; pròlegs de Matthew Tree, Roger Prims i Carles Viñas. 
Barcelona: Pol·len 2015, 352 p., il. col. € 30,00 ISBN 9788486469634 
(Nº:98681)
* Texto en catalán y traducción al castellano y al inglés. 

Borrel, Josep. Escucha, Cataluña, escucha, España : cuatro 
voces a favor del entendimiento y contra la secesión / Josep 
Borrell, Francesc de Carreras, Juan-José López Burniol, Josep 
Piqué. Barcelona: Península 2017, 329 p., (Atalaya) € 16,90 
ISBN 9788499426280 (Nº:135734)

Bossacoma i Busquets, Pau. Justícia i legalitat de la secessió : una teoria 
de l‘autodeterminació nacional des de Catalunya / Pau Bossacoma i 
Busquets. Barcelona: Generalitat de Catalunya 2015, 473 p., il. (Con(textos)
A ; 20) € 45,00 ISBN 9788439393450 (Nº:120729)

Burgos, Rafa. El poder y la corrupción en Cataluña : conversaciones con 
Rafael Burgos : entrevistas sobre „crema catalana, amiguismo, corrupción 
y otras miserias“ / Salvador López Arnal. Málaga : Promotora Cultural 
Malagueña : Ediciones del Genal 2015, 219 p., € 17,00 ISBN 9788416021703 
(Nº:119395)

Candel, Miguel. Derechos torcidos : conversaciones sobre el „derecho a 
decidir“, la soberanía, la libre determinación y la España federal / Miguel 
Candel, Salvador López Arnal. Barcelona : Ediciones de Intervención 
Cultural : El Viejo Topo 2017, 136 p., € 15,00 ISBN 9788416995264 
(Nº:136670)
* Catorce conversaciones sobre el “derecho a decidir”, la soberanía, la 
libre determinación, el concepto de nación y la España federal. También 
sobre la historia de Cataluña, el concepto de soberanía, los últimos 11 de 
septiembre, el federalismo, el lenguaje nacionalista, la diversidad española 
y catalana y los resultados e interpretación de las elecciones generales del 
27 de septiembre. 

Cárdaba Carrascal, Marciano. Lucharon por la libertad : 
anarco-sindicalismo y agro catalán desde 1911 hasta 1939 
: investigación sobre algunas comarcas barcelonesas = 
Lluitaren per la llibertat : anarcosindicalisme a l‘Empordà / 
Marciano Cárdaba Carrascal. Barcelona : El Grillo Libertario 
2016, 261 p., il., map., tab. € 13,00 ISBN 9788460853404 

(Nº:134571)
* Analiza la valoración de la lucha de clases en el agro catalán por parte de 
la prensa libertaria, el asomo anarcosindicalista al mundo rural catalán y 
a las colectividades agrarias durante la Guerra Civil en algunas comarcas 
barcelonesas y la política desarrollada en este ámbito por CNT.

Carod-Rovira, Josep-Lluís. 2014 : La hora de Cataluña / Josep-Lluís Carod-
Rovira ; traducción de José M. Murià. Lérida: Milenio 2014, 259 p., € 18,00 
ISBN 9788497436281 (Nº:90527)

Carreras, Albert. Volem la independència? : reflexions per al futur inmediat 
/ Albert Carreras. Barcelona: Base 2015, 142 p., (Base històrica ; 133) 
€ 12,90 ISBN 9788416166732 (Nº:119427)

Casanova, Eugeni. Guerra bruta i discurs de la por : crònica dels quinze 
mesos que van fer lliure Catalunya / Eugeni Casanova ; pròleg de 
Josep Vallverdú. Lleida: Pagès 2014, 276 p., (Guimet ; 193) € 17,31 
ISBN 9788499754987 (Nº:98266)

Casinos, Xavier. Insisteixo, la solución és federal : Pere Navarro, un retrat i 
un projecte / Xavi Casinos entrevista a Pere Navarro. Barcelona: Els Llums 
2014, 210 p., € 16,90 ISBN 9788415526247 (Nº:103027)
* Conversaciones sobre los principales temas candentes en Cataluña con el 
primer secretario del PSC.

Catalunya, nació d‘Europa, 1714-2014 / direcció Joaquim Albareda i 
Salvadó. Barcelona: Enciclopèdia Catalana 2013, 3 v. (287, 287, 286 p.), il., 
col. € 295,00 ISBN 9788441222595 (Nº:83848)
* Contiene tres volúmenes: „I. De la fi de l‘estat a l‘arrencada industrial, 
1714-1814“, „II. Naixement i configuració del catalanisme, 1814-1914“ y 
„III. De les experiènces d‘autogovern al clam per l‘autodeterminació, 1914-
2014“. 

Coberó i Farrés, Montserrat. Lluís Companys : una vida pels catalans, una 
mort per Catalunya / Montserrat Coberó i Farrés. Lleida: Pagès 2016, 
116 p., il. € 19,00 ISBN 9788499756929 (Nº:131509)
* Biografía del político Lluís Companys (Tarrós, 1882-Barcelona, 1940), 
presidente de la Generalitat de Cataluña desde 1934 hasta 1940.

Colomines, Agustí. Pàtria i progrés : la Mancomunitat de Catalunya, 1914-
1924 / Agustí Colomines i Aurora Madaula ; pròleg de Francesc-Marc 
Álvaro Barcelona: Comanegra 2014, 229 p., il. € 20,00 ISBN 9788416033126 
(Nº:77490)

Cortijo, Dani. Historias de la historia de Barcelona / Dani 
Cortijo. Barcelona: Ma Non Troppo 2017, 256 p.,maps., il. 
€ 9,90 ISBN 9788494650482 (Nº:140116)
* Publicado en catalán en 2010.

Costa, Lluís. Les construccions nacionals : entre l‘imaginari i la realitat 
/ Lluís Costa ; pròlegs de Jaume Sobrequés i Bruno Ferrer. Barcelona: 
Llibres de l´Índex 2017, 138 p., (Neopàtria) € 14,50 ISBN 9788494537639 
(Nº:127697)
* studia la formación de la conciencia nacional cubana después de 1898. 
Se hace además un análisis comparativo con los casos de las identidades 
española, catalana y puertorriqueña.

Cotarelo, Ramón. La república catalana / Ramón Cotarelo. Barcelona: Now 
Books 2016, 208 p., gráf., tab. € 18,90 ISBN 9788416245383 (Nº:121465)
* Análisis sobre la independencia de Cataluña, su origen, su presente y 
su posible futuro con argumentaciones jurídicas, políticas, históricas y 
económicas a lo largo de la historia en su relación con España.

Crisis i canvis de règim : a Espanya i a Catalunya (1898-2015) / Sergio 
Arévalo, Arnau Gonzàlez i Vilalta, Nicolau Guanyabens, i Enric Ucelay-
Da Cal (ed.) Barcelona: Base 2015, 155 p., (Base històrica ; 134) € 14,90 
ISBN 9788416166688 (Nº:120746)

Cuenca Toribio, José Manuel. Amada Cataluña : (reflexiones de un 
historiador) / José Manuel Cuenca Toribio. Madrid: Iustel 2015, 126 p., 
€ 15,00 ISBN 9788498902938 (Nº:114096)

Deulonder, Xavier. Les repúbliques catalanes / Xavier Deulonder. 
Barcelona: Llibres de l´Índex 2014, 137 p., il. (Neopàtria ; 18) € 12,00 



ISBN 9788494288975 (Nº:98289)
* Viaje a través de las tres repúblicas catalanas, con Pau Claris (1641), 
Francesc Macià (1931) y Lluís Companys (1934).

Duran i Lleida, Josep Antoni. Un pan como unas tortas / 
Josep Antoni Duran i Lleida. Barcelona : ED Libros 2017, 
220 p., € 19,00 ISBN 9788461789764 (Nº:133104)
* Se trata de una selección de sus cartas a la militancia 
democristiana desde el 2012 hasta su despedida del partido 
en 2015 sobre el proceso independentista de Cataluña, con un 

prólogo y un epílogo inéditos.

Duran Solà, Lluís. Història del catalanisme : del segle XIX als nostres dies / 
Lluís Duran Solà. Barcelona: Publicacions de la Abadia de Montserrat 2017, 
443 p., il. (Selecta ; 8) € 175,00 ISBN 9788498839272 (Nº:139853)

Durgan, Andy. Comunismo, revolución y movimiento obrero en Catalunya 
1920-1936 : los orígenes del POUM / Andy Durgan. Barcelona: Laertes 
2016, 524 p., (Laertes ; 118) € 19,50 ISBN 9788475849867 (Nº:115085)

El canvi cultural a Catalunya : retrat d‘una generació / coordinat per 
Jordi Cabré. Barcelona: Pòrtic 2015, 336 p., (Pòrtic visions) € 18,00 
ISBN 9788498093438 (Nº:107540)
* Varios autores nacidos en democracia reflexionan sobre el momento 
actual. Son personas que dirigen, gestionan o impulsan proyectos 
destacados en el mundo de la cultura.

 
El encaje constitucional del derecho a decidir : un 
enfoque polémico / Jorge Cagio y Conde y Gennaro 
Ferraiuolo (coords.). Madrid: Los Libros de la Catarata 
2016, 271 p., (Investigación y debate ; 163) € 18,00 
ISBN 9788490971277 (Nº:114074)
* Un libro que explica los aspectos jurídicos que caracterizan 

el debate sobre el encaje constitucional de las reivindicaciones políticas 
catalanas.

El tigre sobiranista : guia per descobrir els principals actors del procés / 
Jordi Mercader ; il·lustracions de Carlos Cubeiro. Barcelona: Pòrtic 2015, 
255 p., il. € 16,00 ISBN 9788498093292 (Nº:103036)
* El autor retrata en 12 perfiles publicados originalmente en EL PAÍS, a los 
protagonistas del proceso independentista, de Mas a Junqueras, pasando 
por la presidenta de la ANC, Carme Forcadell.

Espada, Arcadi. Diarios de la peste / Arcadi Espada ; puestos en imágenes 
por Ana Cortils. Madrid: Funambulista 2015, 136 p., il. col. (Ensayos 
gráficos) € 18,50 ISBN 9788494376993 (Nº:104154)
* Ensayo gráfico que recoge una antología de textos de los diarios de 
Arcadi Espada, aparecidos en el diario El Mundo sobre el proceso de 
independentista catalán, en jocosa interpretación de la artista y diseñadora 
Ana Cortils.

Fabre i Fornaguera, Jaume. Quan el PSUC era més que un partit / Jaume 
Fabre. Barcelona: Viena 2017, 208 p., € 17,00 ISBN 9788483309544 
(Nº:137368)
* Breve repaso a la historia del Partit Socialista Unificat de Catalunya (1936-
1987) a través de la revista CAU.

Farradellas, Víctor. 50 batalles de la història de Catalunya : els combats que 
han format la nació catalana / Víctor Farradellas. Badalona: Ara Llibres 
2016, 278 p., (Sèrie h) € 19,90 ISBN 9788416154982 (Nº:124714)

Farré, Ramon. Crònica del sí : (Catalunya 2010-2015) / Ramon Farré ; 
edició de Josep Ramon Ribé ; pròleg de Neus Munté. Lleida: Pagès 2015, 
274 p., € 20,00 ISBN 9788499756820 (Nº:120747)

Fernández Cañueto, Daniel. La Iglesia católica y la nacionalización de 
Cataluña / Daniel Fernández Cañueto. Lleida: Universitat de Lleida 2016, 
176 p., € 15,00 ISBN 9788484098119 (Nº:111782)

Fernàndez, David. CUP : viaje a las raíces y razones de las Candidaturas 
de Unidad Popular / David Fernàndez, Julià de Jòdar ; prólogo de Anna 
Gabriel ; traducción de María Eugenia Frutos. Madrid: Capitán Swing 
2016, 385 p., € 22,00 ISBN 9788494504303 (Nº:113800)
* Traducción de la obra en catalán Cop de CUP: Viatge a l´ánima i a les 
arrels de les Candidatures d´Unitat Popular. La Candidatura de Unidad 
Popular, como concepto político, como proyecto y propuesta de unidad 
popular, como expresión de la voluntad de arraigo en la vida municipal de 
Cataluña, que ve, en la independencia y la transformación social, los ejes 
inseparables de la lucha de las clases populares en Cataluña. 

Figueres, Josep Maria. Lluís Companys : de la revolució social al 
nacionalisme / Josep M. Figueres. Barcelona: Base 2015, 182 p., (Base 
històrica ; 131) € 18,00 ISBN 9788416166718 (Nº:107370)
* Aborda aspectos desconocidos de Lluís Companys (1882-1940), presidente 
de la Generalitat entre 1934 y 1940, exiliado, capturado en Francia y 
fusilado.

Fontana, Josep. La formació d‘una identitat : una història de Catalunya 
/ Josep Fontana. Vic: Eumo 2014, 485 p., (Rèferencies ; 57) € 25,00 
ISBN 9788497665261 (Nº:98235)

Fòrum sobre el dret a decidir 1, Dret comparat i context internacional / 
Xavier Solano, Geoff Cowling, Iñigo Urrutia Libarona ... [et al.] Barcelona: 
Generalitat de Catalunya 2014, 201 p., (Col·lecció Institut d´Estudis 
Autonòmics ; 91) € 11,50 ISBN 9788439391920 (Nº:98285)
* Análisis del concepto del derecho a decidir, sus límites y las vías de 
articulación, desde una triple perspectiva: jurídica, politológica y económica.

Giner, Salvador. Cataluña para españoles / Salvador Giner. Madrid: 
Los Libros de la Catarata 2015, 256 p., (Mayor ; 551) € 18,00 
ISBN 9788490970522 (Nº:104381)
* El reconocido sociólogo analiza las características de la sociedad catalana 
a través de su historia y de los principales acontecimientos que han 
conformado su relación con España

Giral Quintana, Eugeni. Òrgans de govern del Partit dels Socialistes de 
Catalunya (PSC-PSOE) : 1978-2014 : Consell Nacional, Comissió Executiva 
/ Eugeni Giral Quintana ; pròleg: Miquel Iceta i Llorens. Barcelona: 
Universitat Autònoma de Barcelona 2017, 94 p.,(Documents ; 110) € 12,00 
ISBN 9788449072468 (Nº:137355)

Iceta, Miquel. La Tercera Vía : puentes para el acuerdo / 
Miquel Iceta ; prólogo de Ángel Gabilondo. Madrid: Los 
Libros de la Catarata 2017, 160 p., (Mayor ; 625) € 17,00 
ISBN 9788490972823 (Nº:133125)
* Análisis de las relaciones entre Cataluña y el resto de España.

Josep, Gerard de. La CUP : el poder de ser antisistema / Gerard 
De Josep. Barcelona: Universitat Oberta de Catalunya 2017, 134 p., 
(Reportajes 360º ; 31) € 14,00 ISBN 9788491167167 (Nº:132759)

Juanola Codina, Mireia. Un nou país, una nova política / Mireia Juanola 
Codina ; pròleg de Jaume Terribas. Lleida: Pagès 2015, 179 p., il. (Argent 
viu. Assaig ; 130) € 16,00 ISBN 9788499756592 (Nº:125787)
* Reflexión sobre el momento crucial que vive Cataluña.

Juliana i Ricard, Enric. Esperando a los robots : mapas y transiciones políticas 
: algunas ideas sobre el mañana / Enric Juliana i Ricard, entrevistado por 
Roger Palá ; traducción al castellano de Ariadna Martín. Barcelona: Icaria 
2017, 128 p., (Más madera ; 138) € 12,00 ISBN 9788498887846 (Nº:137795)



* El autor analiza la política de los últimos años en España, así como el 
proceso independentista catalán, entre otros temas de actualidad. 
Publicado en catalán en 2017.

Juliana i Ricard, Enric. Esperant els robots : mapes i transicions polítiques 
: algunes idees sobre l´endemà / Enric Juliana i Ricard ; entrevistat per 
Roger Palà. Barcelona: Icaria 2017, 104 p., (Más madera ; 137) € 12,00 
ISBN 9788498887822 (Nº:136321)
* El autor analiza la política de los últimos años en España, así como el 
proceso independentista catalán, entre otros temas de actualidad.

L‘articulació del territori a la Catalunya moderna / Jaume Dantí (coord.) 
; Patrici Pojada, Ricardo Franch ... [et al.] Barcelona: Rafael Dalmau 2015, 
322 p., graf., map. (Bofarull ; 24) € 20,00 ISBN 9788423208128 (Nº:111657)

L‘inici del demà Mancomunitat de Catalunya, 100 anys. [Barcelona] : 
Centre de Cultura Contemporània de Barcelona : Diputació de Barcelona, 
D.L. 2014, 205 p., il. col. € 15,00 ISBN 9788498036855 (Nº:104907)
* Catálogo de la exposición celebrada en el Centre de Cultura Contemporània 
de Barcelona, 8 abril-20 julio 2014.

Llibre blanc de la transició nacional de Catalunya. Barcelona: Generalitat 
de Catalunya 2014, 2 v. (1397, 136 p.), il. col., tab., gráf., map. € 24,00 
ISBN 9788439391845 (Nº:98284)

Lluís Companys, vida, reivindicació i memòria d‘un president : en 
commemoració del 75è aniversari del seu afusellament. Barcelona 
: Generalitat de Catalunya ; Memorial Democràtic, 2015., 281 p., 
[22] p. de lám., il. (Documents del Memorial Democràtric ; 5) € 15,00 
ISBN 9788439393443 (Nº:109326)
* Aborda la trayectoria vital, profesional y política del republicano Lluís 
Companys, presidente de la Generalitat de Cataluña desde 1934 hasta 
1940, exiliado tras la Guerra Civil y finalmente fusilado.

L‘obra de la Mancomunitat de Catalunya a les terres de Lleida (1914-1923) 
/ Jaume Barrull Pelegrí, editor ; Quintí Casals Bergés, Xavier Pelegrí Viaña, 
Josep Rubió Sobrepere, Jordi Soldevila Roig, Frederic Vilà Tornos. Lleida: 
Pagès 2014, 127 p., (Visió ; 59) € 15,20 ISBN 9788499755229 (Nº:98294)

Los juristas catalanes y el Estado español / José María Pérez 
Collados, Tomás de Montagut i Estragués (dirs.). Madrid: 
Marcial Pons 2017, 416 p., tables (Cátedra de cultura jurídica) 
€ 32,00 ISBN 9788491232582 (Nº:140240)
* Estudia la aportación de los juristas catalanes a la 
conformación de la Monarquía Hispánica durante el 

Antiguo Régimen, así como a la formación del Estado español ya en época 
contemporánea

Luján Feliu, Oriol. El Desencís de la dècada moderada : els diputats 
catalans en la política espanyola (1843-1854) / Oriol Luján. Barcelona: 
Afers 2017, 283 p., (Recerca i pensament ; 84) € 18,00 ISBN 9788416260317 
(Nº:136134)

Marc, Francesc. Per què hem guanyat / Francesc Marc. Barcelona: 
Comanegra 2015, 272 p., € 18,00 ISBN 9788416605026 (Nº:107321)

Marco, Francisco. Operación Cataluña : la verdad oculta / Francisco Marco. 
Barcelona: Indicios 2017, 384 p.,€ 22,00 ISBN 9788415732280 (Nº:140042)
* Francisco Marco, el detective más conocido de España, desvela mucha 
información inédita, entre los años 2012 y 2017, sobre el grupo de 
investigadores de la Policía Nacional que tuvieron por misión hacer todo lo 
posible para frenar el independentismo en Cataluña. 

Marco-Palau, Francesc. La generació de la independència : del Bloc 
d‘Estudiants Independentistes (BEI) a l‘Associació Catalana de 
Professionals (ACP) / Francesc Marco Palau. Maçanet de la Selva, Girona: 

Gregal 2017, 326 p., (Historia) € 20,00 ISBN 9788494649073 (Nº:136320)
* Historia del independentismo catalán desde los años 90 hasta la 
actualidad.

Martí Colom, Pere. Escac a l’Estat : la trama secreta del 9N i la represa 
del procés / Pere Martí. Barcelona: Pòrtic 2015, 256 p., € 12,90 
ISBN 9788498093285 (Nº:103032)

Martí Rigau, Josep Maria. L‘escó invisible / Josep Maria Martí Rigau 
; próleg de Carme Forcadell. Badalona: Ara Llibres 2016, 200 p., 
€ 18,90 ISBN 9788416154708 (Nº:116812)
* Extensa crónica política y parlamentaria que reúne anécdotas, apuntes 
biográficos, confidencias y conversaciones en torno a los sucesos y 
protagonistas del Parlamento de Cataluña desde la Transición. 

Martínez, Guillem. La gran ilusión : mito y propaganda de la independencia 
catalana / Guillem Martínez. Barcelona: Debate 2016, 218 p., (Política) 
€ 17,90 ISBN 9788499926391 (Nº:113849)
* A partir de testimonios de los protagonistas y varias exclusivas explica 
lo que ocurrió en realidad en cada momento, cómo se gestó y lo que no 
pasó en el proceso de independencia catalana. El libro relaciona lo que 
ha acaecido en Cataluña con otros elementos como la crisis económica y 
democrática de la UE, la crisis de Régimen española y el 15M.

Mascarell, Ferrán. Dos Estados : España y Cataluña : por qué 
dos Estados democráticos, eficientes y colaborativos serán 
mejor que uno / Ferrán Mascarell. Barcelona: Arpa Editores 
2017, 239 p., (Política ; 28) € 17,90 ISBN 9788416601417 
(Nº:136398)

Mestre, Manuel Milián. Los puentes rotos / Manuel Milián Mestre ; 
traducción de Agnès González Dalmau. Barcelona: Península 2016, 576 p., 
(Huellas) € 22,50 ISBN 9788499425184 (Nº:117346)
* Ensayo político y relato autobiográfico de Milián Mestre - fraguista, 
fundador del PP y del diario El País - sobre el momento político actual de 
entendimiento entre Cataluña y España. Traducido del catalán. 

Muray, Joan. Vicenç A. Ballester i Camps (1872-1938) : creador de 
l‘estelada / Joan Muray, Fermí Rubiralta. Barcelona: Rafael Dalmau 2015, 
400 p., (Al guió del temps) € 24,00 ISBN 9788423208098 (Nº:111658)
* Libro que aborda la trayectoria de Vicenç A. Ballester (1872-1938) dentro 
de la historia del catalanismo.

Nacionalisme cultural / coordinació Xavier Andreu Miralles. Barcelona: 
Afers 2017, 286 p.,(Afers : fulls de recerca i pensament ; 86) € 19,00 
ISBN 9788416260386 (Nº:139364)

Narracions mediàtiques del catalanism : de l‘Estatut del 1979 al procés 
sobiranista / Joaquim Capdevila Capdevila i Mariona Lladonosa 
Latorre (eds.). Barcelona: Universitat Oberta de Catalunya 2016, 240 p., 
(Manuals ; 247) € 25,00 ISBN 9788491164531 (Nº:124133)

Noferini, Andrea. El Govern de la Generalitat de Cataluña en la Unión 
Europea : la red de los actores / Andrea Noferini. Barcelona: Generalitat 
de Catalunya, Institut d‘Estudis de l‘Autogovern 2016, 182 p., il., tab., gráf. 
(IEA recerca ; 2) € 20,00 ISBN 9788439395201 (Nº:133129)
* Este trabajo analiza las relaciones del Gobierno de la Generalitat con la 
Unión Europea a partir de la europeización del Estado de las Autonomías.

Pasqual Maragall : pensamiento y acción / Jaume Badia, 
Jaume Bellmunt, Quim Brugué, Joan Fuster-Sobrepere y 
Oriol Nel·lo Jaume Claret (coord.). Barcelona: RBA Libros 
2017, 528 p., € 22,00 ISBN 9788490567791 (Nº:140080)



Pérez Andújar, Javier. Milagro en Barcelona : emigrantes hoy, porque 
emigrante soy / textos de Javier Pérez Andújar ; fotografías de Joan 
Guerrero. Barcelona: Ariel 2014, 192 p., il. € 19,90 ISBN 9788434419025 
(Nº:77567)
* Retrato de la vida diaria de los emigrantes en Barcelona. De algunos se 
describen sus problemas particulares y de todos se pretende mostrar su 
problemática general, las dificultades a las que ha tenido que enfrentarse 
quien ha decidido o necesitado emigrar.

Picazo i Guillamot, Sergi. Camins per l‘hegemonia : pensant històricament 
el present i el futur de Catalunya / Sergi Picazo i Guillamot, Xavier 
Domènech i Sampere. Barcelona: Icaria 2016, 176 p., (Más madera ; 128) 
€ 16,00 ISBN 9788498887242 (Nº:115130)

Referèndum 2017 : la clau que obre el pany / Anna Gabriel [and others] 
; coordinació, Quim Arrufat, Benet Salellas. Segrià, Lleida: El Jonc 2017, 
144 p., € 12,00 ISBN 9788493870584 (Nº:140058)

Requejo, Ferran. El tren de les 17:14 : democràcia, pluralisme, 
benestar, independència / Ferran Requejo. Barcelona: 
Tibidabo 2017, 312 p., € 19,00 ISBN 9788491175599 
(Nº:131747)
* Ofrece una amplia visión de la evolución del proceso para la 
independencia de Cataluña, basándose en los análisis sobre 
diferentes aspectos que inciden en el actual proceso político.

Ridao, Joan. El derecho a decidir : una salida para Cataluña y España / Joan 
Ridao. Barcelona: RBA Libros 2014, 192 p., (Actualidad. Política y sociedad) 
€ 20,00 ISBN 9788490563687 (Nº:83044)

Ridao, Joan. El dret a decidir : la consulta sobre el futur polític de 
Catalunya / Joan Ridao. Barcelona: Generalitat de Catalunya 2014, 325 p., 
(Col·lecció Institut d´Estudis Autonòmics ; 90) € 18,00 ISBN 9788439391906 
(Nº:98251)

Riera Font, Josep. Em dic Carles : de què està fet el president / Josep Riera 
Font. Badalona: Ara Llibres 2016, 160 p., € 15,90 ISBN 9788416154524 
(Nº:113985)
* Aproximación a la personalidad del nuevo presidente de la Generalitat de 
Cataluña, Carles Puigdemont.

Riquer i Permanyer, Borja de. Anar de debò : els catalans i Espanya / Borja 
de Riquer. Barcelona: Rosa dels Vents 2016, 432 p., (Actualitat) € 16,90 
ISBN 9788416430109 (Nº:112105)
* Reúne textos publicados a lo largo de una década que estudian el 
surgimiento y la actuación del movimiento catalanista durante los siglos 
xix y xx, y por otra parte artículos publicados en la prensa que analizan 
situaciones del presente.

Rivera Díaz, Albert. Juntos podemos : el futuro está en nuestras 
manos / Albert Rivera Díaz. Barcelona: Espasa 2014, 232 p., 
€ 19,90 ISBN 9788467040487 (Nº:89119)

Rivera, Albert. El cambio sensato : 100 preguntas. 100 
respuestas / Albert Rivera ; [entrevistadora, Pilar Portero 
Domenech]. Barcelona: Espasa 2015, 206 p., € 19,90 
ISBN 9788467044065 (Nº:103024)

Rodon, Toni. Cataluña en la encrucijada : las elecciones catalanas de 
2012 / Toni Rodon, Lluís Orriols ; prólogo de Joan Rigol ; epílogo de Josep 
Ramoneda. Madrid: Marcial Pons 2014, 228 p., (Cátedra de cultura jurídica) 
€ 20,00 ISBN 9788415948858 (Nº:79005)

Rubert de Ventós, Xavier. Catalunya : de la identitat a la independència 
/ Xavier Rubert de Ventós ; edició a cura de Gemma Casamajó i Teresa 
Sala ; [pròleg de Pasqual Maragall]. Barcelona: Empúries 2014, 220 p., 
(Biblioteca Universal ; 125) € 15,00 ISBN 9788497879514 (Nº:86996)
* Publicada originalmente en 1999, en esta edición revisada, Xavier Rubert 
de Ventós esboza además, un cuadro genealógico y comparativo de los 
diferentes nacionalismos y cierra con la discusión del Estatuto abortado en 
Madrid. 

Salellas Vilar, Lluc. La rebel·lió catalana : cinc veus sobre 
el procés i el futur d‘Europa / Lluc Salellas Vilar ; Arnaldo 
Otegi, Martina Anderson, Alberto Garzón, Judit Benda, 
Bodil Valero ; epíleg, Roger Pal. Lleida: Pagès 2017, 103 p., 
(Guspira ; 1) € 12,00 ISBN 9788499758923 (Nº:139397)

Santacana i Torres, Carles. Josep Tarradellas : L’Exili. 1, (1939-
1954) / Carles Santacana ; edició a cura de Ton Barnils i Montserrat 
Catalan. Barcelona: Dau 2014, 530 p., il. (Els documents de 
l´arxiu Tarradellas) € 28,50 ISBN 9788494103162 (Nº:105923) 
 
Santacana i Torres, Carles. Josep Tarradellas : L’Exili. 2, (1954-1977) / 
Carles Santacana. Barcelona: Dau 2015, 480 p., (Els documents de l´arxiu 
Tarradellas) € 28,50 ISBN 9788494103193 (Nº:105925)
* Biografía del político catalán Josep Tarradellas (1899-1988), presidente de 
la Generalitat en el exilio desde 1954 hasta 1977.

Sanuy, Francesc. Diuen que tinc memòria : edició d‘unes converses amb 
Armand Carabén van der Meer / Francesc Sanuy. Barcelona: Ediciones 
B 2015, 145 p., [8] p. de lám., (No ficción) € 14,00 ISBN 9788466656443 
(Nº:105328)
* Francesc Sanuy explica episodios de su vida, desde su infancia hasta 
el 23-F, como consejero del primer gobierno de Pujol, pasando por sus 
estancias de ampliación de estudios en Italia, Londres y EEUU de los años 
sesenta, su paso por el despacho laboralista de Francesc Casares o su etapa 
ginebrina como traductor de la ONU.

Sardiné i Torrentallé, Sebastià. L‘àliga emprèn el vol : dels 
usos, costums, institucions i drets a la república catalana / 
Sebastià Sardiné i Torrentallé. Barcelona: Llibres de l´Índex 
2017, 176 p., (Neopàtria ; 20) € 15,00 ISBN 9788494679360 
(Nº:134873)
* Síntesis histórica de cómo era la organización del estado en 
la Cataluña independiente del Principado, hasta 1714.

Serra Carné, Joan. Ada, la rebel·lió democràtica : l‘activista reinventada en 
alcaldessa / Joan Serra Carné ; pròleg d‘Albert Om. Badalona: Ara Llibres 
2016, 240 p., € 18,90 ISBN 9788416154623 (Nº:113984)
* Crónica del proyecto político de Barcelona en Comú, contado a partir del 
testimonio de Ada Colau.

Serrahima, Maurici. Mentrestant : meditacions en temps de silenci / 
Maurici Serrahima ; pròleg, Jordi Amat ; edició, Jordi Amat y Josep Poca. 
Barcelona: La Magrana 2014, 269 p., (Biblioteca del catalanisme) € 18,00 
ISBN 9788482646985 (Nº:87049)
* Maurici Serrahima (Barcelona, 1902-1979). Meditaciones y reflexiones 
políticas escritas en 1942 e inéditas hasta ahora. 

Serrano, Alexis. Patriotes : les històries dels personatges clau de la història 
de Catalunya / Alexis Serrano. Barcelona: L´Arca 2017, 200 p., € 11,00 
ISBN 9788494650529 (Nº:136315)

Sobrequés i Callicó, Jaume. Consolidació i majoria d‘edat del fet identitari 
català (1410-1714) / Jaume Sobrequés i Callicó. Barcelona: Generalitat 



de Catalunya 2015, 471 p., (El fet identitari català al llarg de la història ; 2) 
€ 20,00 ISBN 9788439392606 (Nº:116931)

Sobrequés i Callicó, Jaume. Historia de Cataluña / Jaume Sobrequés i Callicó. 
Barcelona: Base 2016, 1ª edición, 3ª reim., 266 p., (Base hispánica ; 8) € 14,90 
ISBN 9788415706434 (Nº:114075)
* Publicado en 2007.

Soler, Toni. Història de Catalunya (modèstia a part) / Toni Soler. Barcelona: 
La Butxaca 2014, Ed. rev. y act., 288, [9] p., € 8,95 ISBN 9788499309163 
(Nº:97307)
* Edición revisada y ampliada. Incluye un capítulo inédito y nuevas 
conclusiones adaptadas al mapa electoral vigente en Cataluña.

Stegmann, Tilbert Dídac. Ambaixador de Catalunya a Alemanya 
: el professor de Frankfurt que explica què volen ser els catalans 
/ Til Stegmann. Lleida: Pagès 2014, 201 p., (Guimet ; 196) € 16,00 
ISBN 9788499754970 (Nº:98262)

Suárez Fernández, Luis. Lo que España le debe a Cataluña : (732-
1516) / Luis Suárez Fernández. Barcelona: Ariel 2016, 384 p., 
€ 21,90 ISBN 9788434424067 (Nº:118925)

Surroca i Tallaferro, Robert. La Diada : l‘onze de setembre 
a través de la història / Robert Surroca i Tallaferro. 
Barcelona: Base 2017, 2ª edición, 272 p.,il. (Portàtil) € 14,95 
ISBN 9788416587605 (Nº:140880)
* Historia de la Diada desde los primeros actos celebrados en 
1886 hasta su normalización en 1977, después de su prohibición 
durante el franquismo. Primera edición en 2014.

Tapia, Joan. ¿España sin Cataluña? : crónica personal de sesenta días 
de discordia : del Once de septiembre al 9-N / Joan Tapia. Barcelona: 
Península 2015, 293 p., € 17,90 ISBN 9788499423760 (Nº:91853)
* Repaso de los acontecimientos vividos entre la Diada del 2014 y la 
votación del 9 de noviembre. 

Tasis, Rafael. El revulsiu del catalanisme / Rafael Tasis ; edició a cura 
de Montserrat Bacardí i Francesc Foguet. Valls, Tarragona: Cossetània 
2015, 254 p., (Memòria del segle XX ; 27) € 17,00 ISBN 9788490343418 
(Nº:123541)
* Historia del catalanismo desde el final de la Guerra Civil.

Toledano Ventosa, Javier. Demens Catalonia : breviario clínico del 
nacionalismo en 125 electrochoques / Javier Toledano Ventosa. 
Barcelona: Biblok 2017, 330 p., € 12,00 ISBN 9788494694325 (Nº:139644)

Toro, Suso de. La lliçó catalana / Suso de Toro. Maçanet de la Selva, Girona: 
Gregal 2017, 340 p., (Assaig) € 18,00 ISBN 9788417082017 (Nº:136299)
* Recopilación de artículos donde el autor muestra su posición favorable al 
proceso independentista catalán.

Toro, Suso de. Per Catalunya! / Suso de Toro. Maçanet 
de la Selva, Girona: Gregal 2017, 160 p., (Assaig) € 12,00 
ISBN 9788417082260 (Nº:139845)
* El autor ofrece una recopilación de artículos escritos en los 
últimos años sobre el proceso independentista catalán.

Torres Fabra, Ricard Camil. La política en la maleta : les relacions entre els 
partits i sindicats catalans a l‘exili / Ricard Camil Torres Fabra. Barcelona: 
Publicacions de la Abadia de Montserrat 2015, 112 p., (Textos i estudis de 
cultura catalana ; 203) € 12,00 ISBN 9788498838046 (Nº:110648)

Treure‘s el jou del damunt : la revolta de les quintes (1773-1774) : edició 
crítica del manuscrit titulat „Ephemérides comentáreas de la Quinta 
del Principado de Cataluña, de 1773“ / edició, introducció i apèndixs de 
Lluís Roura i Aulinas ; transcripció de Jaume Sobrequés i Mercè Morales. 
Barcelona : Generalitat de Catalunya, Departament de la Presidència : 
Centre d‘Història Contemporània de Catalunya 2015, 181 p., (Col·lecció 
Referents ; 6) € 15,00 ISBN 9788439392569 (Nº:112937)

Tristán Pimienta, Ángel. Cataluña : regreso al Big Bang / 
Ángel Tristán Pimienta. Madrid: Mercurio 2015, 289 p., il. 
€ 15,00 ISBN 9788494474491 (Nº:111602)
* Se analiza la situación de independencia de Cataluña, las 
repercusiones, las reacciones de las grandes empresas, el 
lenguaje usado en los discursos, comparando atentamente 

con la situación de independencia del País Vasco. 

Vallès, Josep M. Polítics a la carta : confessions de deu polítics durant 
un bon sopar al menjador de casa / Josep Maria Vallès ; pròleg de 
Xavier Bosch. Barcelona: Viena 2015, 294 p., (Carta blanca ; 34) € 19,50 
ISBN 9788483308240 (Nº:105332)
* Diez políticos responden las preguntas que les formulan un grupo de 
personas sin ninguna vinculación política, donde se abordan temas como 
la crisis, la corrupción o la independencia.

Vidadel, Francesc. La gran depuració : catalanistes, 
marxistes, nazis, jueus i traïdors : desmuntant  
l‘anticatalanisme  espanyol / Francesc Vidadel. Valencia: 
Universitat de València 2015, 254 p., (Assaig ; 40) 
€ 15,00 ISBN 9788437097503 (Nº:99207)
* Galardonado con el Premio Joan Coromines 2014 de 

Investigación Histórica y Filológica, Vidadel presenta un recorrido de 
indignación intelectual por el discurso del anticatalanismo español.

Vidal, Santiago. Una constitució per a Catalunya / Santiago Vidal. Lleida: 
Pagès 2015, 197 p., (Argent viu. Assaig ; 131) € 17,00 ISBN 9788499756615 
(Nº:119433)

Villalonga Tena, Roser. 2014 : un poble, un país, un anhel / Roser Villalonga 
Tena, fot. ; Anna Núñez Villalonga, tr. [Barcelona] : Vilallonga Tena, Maria 
del Roser 2015, 256 p., fot. € 47,00 ISBN 9788460671367 (Nº:103021) 
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